SAOPŠTENJE UPRAVNOG ODBORA HK SPARTAK SUBOTICA

Hokej klub Spartak koristi obu priliku da raščisti sve nedoumice koje su se smišljeno pojavile od strane odredjenih lobi grupa iz Beograda a sa željom da umanje ovogodišnji uspeh HK Spartak koji je nakon eliminacije Crvene Zvezde u polufinalu play off-a uspeo da u trećem odlučujućem meču finala play off-a ovogodišnje hokej lige Srbije savlada novosadsku Vojvodinu i to u Novom Sadu u prisustvu velikog broja gledalaca.

Na osnovu postignutog rezultata hokej klubu Spartak iz Subotice svakodnevno stiže veliki broj čestitiki od strane drugih klubova i sportskih organizacija na čemu im se ovoga puta i zahvaljujemo.

Pošto je za Hokej klub Spartak ovogodišnje prvenstvo Srbije u hokeju na ledu završeno i nakon ovog saopštenja klub se više neće baviti ovom temom, u narednim redovima daćemo odgovore na sve nejasnoće i zlonamerne špekulacije koje su se pojavile ponavljamo sa željom da umanje ovaj istorijski uspeh Hokejaškog kluba Spartak.

Naime, pravilnik o takmičenju u hokeju na ledu Saveza hokeja na ledu Srbije u članu 13. pod tačkom I decidno kaže: ’’da se nacionalna liga, takmičenje u državnom prvenstvu sprovodi sa svim prijavljenim klubovima po sistemu bodovanja’’ što je bio i slučaj sa svim prijavljenim klubovima a pod tačkom II se kaže ’’da je kup Srbije takmičenje svih klubova koji učestvuju u državnom prvenstvu po sistemu eliminacije’’.

Dakle napominjemo da je na 31. sednici Upravnog odbora Hokej Saveza Srbije pod tačkom II. Navedeno da predstavnik Partizana N. Ilić daje objašnjenje da je za HK Partizan nemoguće da učestvuje u ovogodišnjem ligaškom takmičenju prvenstva Srbije isključivo zbog kalendara takmičenja u slovenačkoj ligi. Mi kao klub poštujemo tu želju HK Partizan i nija nam jasna njihova iznenadna želja da sa ovogodišnjim prvakom države Hokej klubom Spartak igraju kako oni to nazivaju Super kup. Na taj način možemo očekivati da se HK Spartak jave i hokej klubovi Taš, NS Stars i Beostar, koji takodje kao i Partizan nisu odigrali ni jednu ligašku utakmicu niti su učestvovali u play off-u. Da li ovo znači da će u nekom narednom koraku Hokej Savez Srbije utakmicu finala play off-a izmedju Vojvodne i Spartaka proglasiti za finale kupa Vojvodine kako bi nekom klubu izašli u susret. Zamislite kada bi fudbalski klub Partizan čitavo ligaško takmičenje posmatrao sa strane a po njegovom završetku izrazio želju da igra sa prvakom lige i na taj način osvoji titulu. Nemoguće zar ne?!
Takodje navodimo da je konstatovan kalendar takmičenja koji se ni na koji način ne može doradjivati u toku prvenstva a posebno ne protežirati ni jedan klub pa makar to bio i beogradski Partizan i omogućiti mu da bez i jedne odigrane utakmice automatski igra neko finale.
O ovoj problematici smo konsultovali sportske radnike košarkaskog, fudbalskog, odbojkaškog i drugih saveza i dobili potvrdu svega goreg navedenog.

Jasno je da Super kup igraju pobednik kupa i pobednik prvenstva, a Partizan nije ni pobednik kupa niti je učesvovao u ovogodišnjem prvenstvu. Pa nam uz svu dobru volju nije jasno šta želi HK Partizan da postigne. Ako je zabrinutost HK Partizan zbog toga št bez ovogodišnje titule neće imati mogućnost da igra odredjeni rang evropskog takmičenja i nema opravdanje za boravak većeg broja stranaca u Beogradu koji nisu odigrali ni jednu ligašku utakmicu u Srbiji, napominjemo da HK Spartak tu vrstu ambicija nema pošto sve resurse i finansijska sredstva pored prvog tima usmeravamo u školu hokejaa Spartak koja broji veliki broj dece a evidentan je porast prijavljenih članova nakon postignutog rezultata seniorske ekipe koja je uspela nakon dugo vremena da vrati titulu prvaka države u Suboticu. Za tu vrstu razgovora i dogovora sa HK Partizan imamo dobru volju.

Kakvu reakciju Hokej Saveza Srbije mogu da očekuju drugi klubovi kada se klubu koji daje veliki doprinos razvoju hokeja u Srbiji želi oteti titula prvaka Srbije

Navodimo da smo u toku čitavog prvenstva kao i play offa sve pozive i obaveštenja od strane drugih klubova i saveza dobijale za odigravanje ligaških utakmica prvenstva Srbije 2009 2010,g, što po potrebi možemo argumentovati i mi a i drugi klubovi.

Takodje, smo kao i svi klubovi dobili pregled odigranih utakmica prvenstva Srbije gde su svi ljubitelji hokeja na ledu kao i putem štampe ove zime mogli da prate bodovnu tabelu klubova koji su se ove godine takmičili kako u ligaškom delu tako i u play offu.

Imamo informaciju da HK Partizan u dogovoru sa Hokej Savezom Srbije planira da za sutra (13.03.2010) zakaže neku utakmicu a nije nam jasno ni kojim povodom_ Pretpostavljamo da traže alibi znajući da je za HK Spartak ovogodišnje prvenstvo završeno a da naše nepojavljivanje iskoriste i službeno dodele titulu HK Partizan što bi bio presedan da je neki klub osvojio titulu prvaka države bez ijedne odigrane utakmice. Smatramo da ta vrsta neozbiljnosti i sramote nije potrebna ni Savezu ni HK Partizan kome ovim putem čestitamo na plasmanu u finale SLO lige.

Dakle, da zakljucimo, za sve hokejaše, hokejaške klubove, sportske organizacije i sportska udruženja u Srbiji ovogodišnji prvak države Srbije u hokeju na ledu je 

HK  Spartak iz Subotice, što je ovih dana prenela i celokupna sportska štampa u Srbiji.
Da li će Hokej Savez Srbije i HK  Partizan nepotrebno sebe izložiti podsmehivanju sportskih radnika, svih klubova i sportske javnosti ili će sportski čestitati HK Spartak na ovogodišnjem osvajanju titule prvaka države ostaje da se vidi.

Subotica, 12.03.2010.
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